

Протокол № 24
позачергового засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області

13.10.2021

м. Кропивницький

Головуюча: Оксана Брижицька

Секретар – Роман Троцький

Присутні члени комісії: Віктор Хомутенко, Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Наталія Борисенко, Олександр Кострик Альона Білошиста.

Присутній: Сергій Романенко – директор Новомиргородського МНВК.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

I. СЛУХАЛИ:

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх інформацію, викладену у доповідній записці адміністратора ТСЦ 3544 РСЦ ГСЦ МВС в області від 05 жовтня 2021 року № 31/11/3544-882, щодо виявлених порушень вимог Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 487 та Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затверджених спільним наказом Міністерства внутрішніх справ, Міністерства освіти і науки, Міністерства інфраструктури, Міністерства соціальної політики України від 05.04.2016 № 255/369/132/344 в діяльності Новомиргородського міжшкільного навчально-виробничого комбінату (код ЄДРПОУ – 33505523), в частині зменшення чисельності атестованих спеціалістів, що унеможлиблює виконання у повному обсязі робочих програм і планів підготовки водіїв категорії “В” у навчальних групах № 16 та № 17.

ВИСТУПИЛИ:

Сергій Романенко із повідомленням, що дійсно 05 жовтня 2021 року у п'ятьох із шести спеціалістів навчального закладу закінчився строк дії атестата спеціаліста, при цьому заяви про проведення атестації цих спеціалістів до РСЦ не подавались у зв'язку із ліквідацією навчального закладу. Також, Сергій Романенко повідомив, що до 05 жовтня 2021 року у навчальних групах № 16 та № 17 робочі плани і програми з підготовки водіїв категорії “В” виконані у

повному обсязі, оскільки чисельність учнів у цих групах (38 чоловік) на 37 відсотків менша ніж максимальна кількість осіб (60 чоловік), визначена сертифікатом про державну акредитацію, для одночасної підготовки водіїв транспортних засобів категорії "В".

Роман Троцький, який спростував твердження Сергія Романенка про повне виконання робочих навчальних планів і програм підготовки водіїв категорії "В" у групах №№ 16 та 17, оскільки до ЄДР МВС навчальним закладом внесені відомості про проведення 170 годин теоретичної підготовки у навчальній групі № 16. У цей же час навчальним планом закладу, без урахування 6 годин консультацій та 8 годин державної кваліфікаційної атестації, передбачено 196 годин теоретичної підготовки. Таким чином залишковий фонд навчального часу з теоретичної підготовки у групі № 16 становить 26 годин. Аналогічним чином, у групі № 17 зі 196 годин теоретичної підготовки проведено 168, залишок становить 28 годин. Також, згідно відомостей з ЄДР МВС, не всі учні вищезазначених навчальних груп отримали по 40 годин практичної підготовки з керування транспортним засобом категорії "В", як передбачено навчальним планом і програмою. Як приклад, Бойко А.А., Григоренко Д.В., Клименко Є.В. - учні групи № 16, а також Акімов М.В., Ведмеденко Я.С. та Холодов І.О. - учні групи № 17, отримали лише по 32 години практичної підготовки.

Оксана Брижицька із пропозицією тимчасово припинити дію сертифіката про державну акредитацію Новомиргородського міжшкільного навчально-виробничого комбінату серії МВС № 000774 на 30 календарних днів у зв'язку із зменшенням чисельності атестованих спеціалістів, що унеможливило виконання у повному обсязі робочих програм і планів підготовки водіїв категорії "В" у навчальних групах № 16 та № 17.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Тимчасово припинити дію сертифіката про державну акредитацію Новомиргородського міжшкільного навчально-виробничого комбінату (код ЄДРПОУ – 33505523) серії МВС № 000774 на підставі положень пункту 15 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 (далі – Порядок), та згідно положень пункту 2 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07 грудня 2009 року № 515 (далі – Інструкція), до 13 листопада 2021 року.

3. У разі не усунення зазначених недоліків до 13 листопада 2021 року сертифікат про державну акредитацію закладу буде анульований відповідно до пункту 15 Порядку та пункту 1 розділу V Інструкції.

II. СЛУХАЛИ:

Пропозицію Оксани Брижицької про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 14.00 год. 26 жовтня 2021 року.

Головуюча:



Оксана БРИЖИЦЬКА

Секретар:

Роман ТРОЦЬКИЙ